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Commissie Zorgvuldig Bestuur

CZB/KL/KSO/2008/194
BETREFT: kosten schoolrekening

1 PROCEDURE

1.1 Ontvangst: 12.02.2008

1.2 Verzoeker
ouder van een leerling

1.3 Betrokken school
School

1.4 CZB

Op 12 februari 2008 ontvangt het secretariaat van de Commissie zorgvuldig bestuur een
klacht in verband met bepaalde kosten opgenomen in de schoolrekening. Bij aangetekend
schrijven van 18 februari 2008 worden de klager en verwerende partijen uitgenodigd voor de
zitting van de Commissie van 17 maart 2008. Het aangetekend schrijven aan de school
keerde terug met de vermelding “verhuisd” (het adres was het adres van de afdeling ASO ).
De klacht werd niet opnieuw opgestuurd omdat de directie de klacht inmiddels ontving van de
voorzitter van de inrichtende macht.

Bij emailbericht en aangetekend schrijven van 7 maart 2008 stuurt de school een reactie op de
Klacht van verzoeker.

Op 11 maart 2008 deelt verzoeker aan het secretariaat mee dat hij zijn klacht tegen de school
intrekt.

3 ZITTING COMMISSIE

3.1 Datum en uur: 17 maart 2008, 12.15 uur.

3.2 Kamer
Kamer bevoegd voor secundair onderwijs, deeltijds kunstonderwijs, volwassenenonderwijs,
centra voor leerlingenbegeleiding
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3.3 Commissieleden

De Commissie is in overeenstemming met artikel V. 22 van het decreet van 13 juli 2001
betreffende het onderwijs-XI11-Mozaiek en artikel 1 tot en met artikel 3 van het ministerieel
besluit van 28.11.2007 betreffende de samenstelling van de Commissie Zorgvuldig Bestuur
als volgt geldig samengesteld:

De heer Raf Verstegen, voorzitter;

Yvan Reyserhove, Hilde Timmermans, Etienne Becuwe en Bengt Verbeeck, leden.

3.4 Aanwezige betrokkenen, getuigen, deskundigen, raadslieden
/

4 BESLISSINGVAN DE COMMISSIE

De Commissie neemt akte van het feit dat verzoeker zijn klacht heeft ingetrokken.

Brussel, 17 maart 2008

Marleen Broucke Raf Verstegen
Secretaris Voorzitter
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